MynununaasHOe 00pa3oBaTeIbHOE YUPEKICHUE CPEIHSST
obmreobpazoBarebHas mikoja No 1
ropozaa Jly6osku Bojrorpajackoi odinactu -

OO0mue MeToabl pelIeHUs1 YPABHEHNH

OTKPBITHI ypok ajreopsl B 11 (mpodpuasnom) Kiacce

- IllenxoBa Tarssina BaneppeBHa
 VUUTEIh MAaTCMATHKH
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‘2 Ilenn ypoka

= OGoOIIeHHE 1 CHCTEMATH3AIHS 3HAHUH 00 00ImX

= METOHAX PEUICHUS JOTapu(PMUYECKUX,

: TIOKa3aTENIbHAIX, HPPALMOHANEHBIX H
= TPHIOHOMETPUYCCKUX YPABHCHHU.

- PaBBI/ITI/Ie YMCHUH O606H_IaTI> HpaBI/IJ'IBHO OT6I/IpaTB |

-
= METO/Ibl PCHICHUS YPABHCHUH, MEPEHOCUTH 3HAHUS B

= HOBYIO CUTYallHIO.
= * Bocriuranue y YHaIUXCs KYJIbTypBI O6H.I€HI/I}I
' YMGHI/I}I pa60TaTL B KOJLIEKTHBE.




= MexAy MNOMMTUKOW M YpaBHEHUSIMM,
= OpgHako ypaBHeHuUs, No-Moemy ropasfo
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«MHe npuxoguTca pOenuTb BpeMS

= BaxkHee. [lonuTurka cyulecTByeT TONbKO
= ANA AAHHOrO MOMEHTA, a ypaBHeHus
= OyayT cyLlecTBOBaTb BEYHO».
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cosx — 1 smx = 0

1083(12 = x) = 2 log3
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25x - 5x+5 o
logsx 310g5x 4

sm x+4s1nx+3 O

\/x2 = 3x - g — 3x‘— o8

 Metoy 3aMeHbI HEPEMEHHON
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2 81“1—36x+1_3 16"“ 0 o

SSm x 17Slnxcosx + 4cos x + 4 O

pives
-
i
-
-
-
-
-
-
>
-
=
Dol
s
-
il
e
-
-

 OnHoponubie ypaBHeHHS



3x—4:'
lgx+1 _ 100

.~ Meron norapupmuposanus
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. DyHKIHOHATBHO-TPadUUeCcKUii MeTOT




"Smx ' _ Smxcosx .
3x+2 + 3% = 10
% 5x3 25 5x3—o

 MeTol pasokeHIs Ha MHOKHTEAH
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ZSm X — 35m X + Smx
' J— tgx

logx 2 lOgZx 2 = log4x 20

\/xz — Zx + 1 + ln2 (cosan) s

Patora o pyaman
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«Pemenue ypaenenuu . 9mo 30meou Kﬂmu,
omkpbwammuu éce Ce3asz». =
| C. KoeaJlb |
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